
Следственное управление напоминает родителям об опасности купания детей в проруби на Крещение



Следственным управлением СК России по Республике Алтай повышенное внимание уделяется проблеме обеспечения безопасности детей, профилактике совершения правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних.

19 января православные христиане отмечают праздник Крещения Господня. Этот праздник традиционно сопровождается купаниями в ледяной проруби. В этой связи следственное управление обращает внимание граждан, что купание в ледяной воде неподготовленным людям, а также страдающим от сердечно-сосудистых заболеваний, не рекомендовано. Даже к такому разовому акту купания нужно готовить свой организм постепенно и заранее, в противном случае можно нанести непоправимый вред здоровью. Особое внимание следует уделить купанию детей в ледяной проруби, обеспечению их безопасности, принятию должных мер к предотвращению случаев их травмирования, в том числе возможных переохлаждений, и

утопления.

Кроме того, в профилактических целях в преддверии крещенских купаний целесообразно провести превентивные беседы с детьми о том, что лед - это одна из главных зимних опасностей, и, что выходить на него нельзя. Не оставляете ребенка, особенно маленького, рядом с замерзшим водоемом, поскольку в силу своего возраста он не может адекватно оценить его опасность. Научите детей никогда одним не выходить на лед: сверху невозможно определить, где он безопасной толщины, а где подмыт течениями и поэтому тонкий.

Разъясните детям, что в случае возникновения опасности нужно немедленно позвать взрослых или позвонить в службу спасения по номеру «112». Помните, что ребенок воспитывается не только словами, но и поступками, собственным примером. Научите детей правильно выбираться на лед, алгоритму действий, если они провалились под лед, несмотря на то, что падение в ледяную воду может вызвать шок и панику, и ребенок может забыть все, чему его учили, поэтому важно, чтобы прививаемые вами навыки были доведены до автоматизма. Если вы увидели, как дети играют на замерзшем водоеме, приложите максимум усилий, чтобы их оттуда прогнать, не проходите мимо. Возможно, вы спасете им жизнь!

Следственное управление призывает должностных лиц муниципальных образований республики принять меры к надлежащей организации безопасных мест для купания населения в проруби на Крещение, обустройству их пунктами обогрева и оказания медицинской помощи, обеспечению присутствия спасательных служб.

В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, в том числе детей, предупреждения возможных трагедий, следственное управление призывает жителей республики и ее гостей соблюдать меры предосторожности на водоемах!

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1648799>